TONG LING YOU SE BAO

2020年3月19日 星期四 农历庚子年二月廿六 第4362期 国内统一刊号: CN34—0047 邮发代号: 25—52





E- mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

市长胡启生到铜冠建安公司调研



3月16日上午,市长胡启生到铜冠 建安公司调研新型充填胶凝材料生产

产经营等情况介绍后,对该公司提出 了三点要求:一是要开拓建筑和建材 市场,坚持国内和国外市场并重,提高

宣传推广,全力开拓建材市场。二是 和攻关,要在市有关部门的协调下,加 快完成省级建材研发中心的申报工 作,积极争取政策和资金支持,早日研

李海波 摄

这组系列公益广告做得好!

-评《铜陵有色报》抗击新冠肺炎疫情广告

今年自2月4日以来,《铜陵有色 报》为宣传群众,鼓舞群众,众志成城抗 法""铜陵有色吹响战'疫'冲锋号-行动""咬紧目标不放松,防疫生产两不 误——疫情防控担重任,恢复生产争先 锋""疫情防控不放松,生产经营当先锋 --不获全胜决不轻言成功"等五个整 版(第四版)。图文并茂的彩色公益广 告。这五版广告映入读者眼帘后,使人 感到如同吃了一剂定心丸,增加了读者 战胜"疫"情的勇气和信心,如同戴上了 放大镜和望远镜,使读者看到社会主义 中国的伟大和中国共产党的英明,以及 铜陵有色集团公司广大职工夺取抗 "疫"生产双丰收的斗志。

笔者认为,这五版系列广告有以下

几个特点值得点赞。 一是具有强烈的新闻时效性。时

效性是新闻特性之一,报纸广告,特别 是公益性广告,要有时代性,也要紧贴 党和国家的重心工作来做。2月3日是 我市职工上班的第一天,当时武汉"疫" 情非常严重,党中央、国务院号召全国 正能量的最佳广告之一,作为曾在《铜 人民共克时艰,把抗击"疫"情当作当前 陵有色报》工作过的退休编辑、记者不 头等大事来抓。《铜陵有色报》编辑、记 者们在上班第一天就及时策划了"万众 点赞。愿在新的征程中,《铜陵有色报》 一心,共克时艰——众志成城、抗击疫 情"的广告,及时刊登在第四版的整版

性,也反映了他们同党中央保持高度一 告,都与当前的工作重心紧密挂钩,起

二是广告图文并茂。视角度相当 强,如2月27日的第四版"防疫生产两 -疫情防控担重任,恢复生产争 先锋"来说,这版广告上都有炼铜工人 工作的现场,画面中都有特大号醒目的 广告词,下面有戴着口罩的职工工作的 实景。而3月10日第四版"抗击疫情不 放松,生产经营当先锋——不获全胜决 不轻言成功"的广告,比2月27日的广 告更胜一筹,戴口罩的炉前工人精心炼 铜的火热场面,以及四五个工种的工人 干部工作的场景,使广告如同一部现场 新闻纪录片,让人百看不厌。

三是具有强烈的企业特色感。众 所周知,《铜陵有色报》是公开发行,自 费订阅的企业报。这组系列抗"疫"情, 复工复产的广告有着浓郁的企业特色, 也就是说与报纸的名称相契合。看广 告上的人物都戴着安全帽和口罩,表明 职工们一手抓防疫不放松,一手抓生产 夺高产不松劲的感人情景,映衬出广告 制作人高度的新闻敏感和创造精神。

笔者认为,这组系列广告,是《铜陵 有色报》自1986年10月1日复刊以来 最具新闻性、时代性,弘扬主旋律,释放 由自主的竖起大拇指为《铜陵有色报》 有更多的作品出彩!

殷修武



即将进入雨季,铜山铜矿分公司一手抓疫情防控,一手抓防洪准备。日前,该 公司组织专业技术人员对主配电所、各提升机房配电室等供电设施进行检查,确 保雨季安全运行。图为技术人员在检查主井提升机房配电设施。

杨军调研集团公司"两地一库"项目推进情况

党委书记、董事长杨军深入宝化地块拆 除治理、黄狮涝地块拆除治理和老虎头 尾矿库闭库三个项目施工现场,调研 "两地一库"项目推进情况。集团公司

况的汇报,详细询问了施工中遇到的难 点和问题。杨军强调,项目推进过程中 要坚持合法合规、保障安全生产,将生 态环境保护放在首位,尽可能最大化地

监理单位和有关部门要通力协作,履行 好各自职责,按照时间节点要求确保 "两地一库"项目如期完工。

写言》是表示的

杨军强调,各参建单位要在做好疫 情防控的前提下推进项目实施,切实落

司、铜冠建安公司、天马山矿业公司、鑫



3月17日,铜冠电工公司员工正在生产新能源汽车电用漆包线。 强沟通联系,保持了原有客户漆包线订单的基本稳定,加快了全面复工复产进程。

"党员之星"评选 干部靠边站

月山矿业公司让"星"光照耀基层一线党员

本报讯 "普通党员才可以参加 党员之星评选活动。党员干部的,不让 参选。"3月12日,月山矿业公司党委下 发的关于评选"党员之星"的通知,在全 矿职工党员中引起了好奇与议论

好奇,是因为新鲜:"干部党员"不 能参加评比;议论,是因为矿党委将"干 部"党员当作了"特例",不让参选

上来看待——

"评选'党员之星'是我们党委2年 前开始创新党员队伍管理、提升普通党 员素质的一个举措。目的就是为了进 一步增强全体党员主观能动性和工作 积极性,号召全体党员加强自身学习、 积极工作,充分发挥党员的先锋模范 作用,为企业的安全生产的开展贡献 自己的力量。党员中的干部同志不参 选,是因为党员'干部'这一角色决定 的:他们就应该在名利面前自觉退后、 在困难面前自觉向前、在日常工作中

彰显表室。之于群众的'议论',恰恰 基层党员的格外重视得到了拥护。"查 结华介绍,不能与普诵基层一线党员 "争功"的"干部",指的是这个矿业公 司的正科、副科(或同等比照)以上的

从3月份开始,今年每个季度月山 矿业公司党委会在全矿111名党员中 开展一次"党员之星"评比活动。每季 度全矿评选2名"党员之星"。虽然是 在"普通党员"中开展评选,但评选的程 序照样非常严谨、要求同样异常严格: 每季度最后一个月,由该公司的各个基 层党支部报送事迹材料不少于1000 字、事迹简介不少于500字的"党员之 星"推荐材料,到该公司党群工作部。 上报到党群工作部之前,被推荐人所在 的党支部就得先通过相关会议研究、确

定推荐人选,并要在基层党支部的"党 务公开栏"公示后,方可报送至该公司

被推荐的"党员之星"材料到了党 群工作部,也不一定就"铁板钉钉"的, 还要由该公司党群工作部结合其本人 本职工作完成情况、党内民主评议结果, 作出评定意见。所评出的"党员之星"。 再次公示,无异议后,才由该矿业公司党 位、所在工作区域,进行上墙示范。

"这一评比,注重工作成绩,以真实 的数据说话,还要经过推荐前的党支部 公示、评选后的党群工作部公示,让'含 金量'足够的普通基层党员'亮'起来, 促进普通职工群众'动'起来,让基层党 支部活力'发'出来,大家心服口服,更 是踊跃参与。基层党员的力量,发挥好 了,聚是一团火,散是满天星。"该矿业 公司党群工作部部长吕小南结合两年 来的活动开展情况,深有感触。

江 君 田 芳

铜冠矿建公司严格境外返铜人员管控

本报讯 日前,铜冠矿建公司正对 3月10日和17日由境外返铜的12名 员工实行为期14天的隔离观察,严防 境外疫情输入风险,切实维护正常的疫 情防控秩序和生产生活秩序,保障公众 生命安全和身体健康。

12名员工因工作安排由赞比亚返 铜,该公司在认真履行向市商务局、卫 健委、隔离点所属社区、经信委、公安 局报备手续的前提下,第一时间安排 专车从上海浦东机场将人员直接接送 至市区经市卫健委等考察符合条件的

宾馆,实行单人单间隔离观察,夫妻也 不例外。该公司为每个房间配备了体 温计和消毒用品,并安排专人24小时 值班,保持与隔离人员的网络和电话 沟通,处理应急情况。隔离人员每日 两次自行体温测量和房间内消毒,并 将结果报值班人员登记。根据市卫健 委要求,境外返铜人员隔离期结束后 要进行核酸检测,鉴于目前赞比亚属 非疫情国家,市卫健委同意该公司自行 选择检测。

该公司目前在境外投资设立了赞

比亚、刚果(金)、蒙古、厄瓜多尔等4 家分(子)公司,境外在建项目6个,境 外项目从业人员1594人,其中国内派 遣319人,外籍员工1275人。面对近 期全球爆发的新冠疫情,该公司要求 所有境外项目部在积极配合当地政府 做好疫情防控的前提下,加强疫情防 控知识的宣传普及,切实做好自身防 护。没有特殊需要,疫情期间严格控 制人员出入境,为实现境外项目稳产高 产保驾护航。

曾红林

铜冠冶化分公司认真做好复工复产工作

本报讯 连日来,铜冠冶化分公司 上下一心,在严控疫情不放松的前提 下,积极认真做好复工复产工作。

自2月份以来,因受新冠疫情影 响,集团公司98%成品硫酸库存不断增 加,为确保酸库储存安全及铜冶炼生 产,铜冠冶化分公司硫酸、球团系统相 继于2月初全面停产。进入3月中旬, 全国疫情形势明显好转,下游硫酸用户 复工复产态势显著,按照集团公司要

求,该公司将于近期恢复生产。 由于硫酸、球团系统停产已超过

置及设备设施均存在不同程度的腐蚀, 为一次性开车成功及后续稳定运行增 添一定的不确定性因素。为做好复产 复工相关工作,确保安全环保复工复 产,该公司成立复工复产工作领导小 组,负责复工复产工作日常指挥、联系、 协调总职能。各车间认真制订复工复 产方案,相关部门参与审核,公司领导 小组审批,确保复工复产方案细致有 效。严格做好设备设施的单机调试、联 动试车,并实行层层负责制,以此把好

40余天,生产系统尤其是硫酸生产装 每一个生产环节和细节。 此外,为使复工复产工作每一环节 都能落实到位,该公司还从原料及产品 库存、复工复产准备、生产管控、安全环 保及疫情防控等五个方面制定了一系 列的责任清单,并将责任清单细化分解 到每个责任部门甚至责任人,严格奖 惩,把做好复工复产工作和组织绩效考 核、劳动竞赛、评先评优等结合起来,推 动复工复产各项工作有序进行,确保各 生产系统一次性开车成功。

矿产资源中心 全面恢复生产作业

复工,这标志着矿产资源中心所有 基层单位全面恢复生产作业,姚家 岭、沙溪、冬瓜山等矿山地质探矿

现下,矿产资源中心严格执行

此中心下属各部门和各基层单 位借助微信群、QQ 群等线上平台,

展专项劳动竞赛与小指标竞赛,鼓 励职工多干多超,确保如期完成各

胶带安装工程全面展开施工

本报讯 3月11日上午,随着 米拉多铜矿1号胶带输送系统设备 被倒运至废石隧道内,标志着由铜 冠建安厄瓜多尔分公司承接的米拉 多铜矿1号废石胶带输送系统安装 工程施工全面展开。

废石是露天矿开采的必然产 物,也是建设米拉多铜矿后期尾矿 坝的原材料。1号废石输送系统胶 带工程,将进一步促进废石的综合 利用,既确保了矿体按计划开采,又 解决了筑尾矿坝体必需的石料问

米拉多铜矿1号废石输送系统 胶带水平长度354.345米,其中隧 道内皮带总长280米,胶带机总重 量为241266千克,输送带宽为 2400毫米,胶带机两段最高点与最 低点高差18米。

铜冠建安厄瓜多尔分公司经理 杨二伟表示,这种超宽型的胶带 安装是建安公司首次遇到,为 保旗开得胜,分公司做了精心 策划。从安装施工方案、安全 技术交底,到安装中心线标高 测量的定位;从胶带安装施工 每一道工序精度要求,到管理 及施工流程执行;从全套机电 设备、控制设备以及胶带机必 要的辅助设备等安装,到超宽 的皮带安装等,都进行了详尽科 学的策划和交底。

在1号废石胶带输送系统安装 施工过程中,原定胶带机厂家场指 导安装人员未到场。杨二伟说,尽 管如此,分公司克服雨水多设备倒 运困难、隧道内潮湿和作业面小等 一切困难,确保安全优质的予以完 成此次施工任务,为即将展开的2 号废石胶带输送系统的安装施工积 累经验。

陈 潇 陈玖生